

陕县大营救
69名矿工脱险 3版

京沪空中快线
6日试运行 4版

罗杰斯在郑
谈中国股市 8版



今天白天到夜里 多云到阴 有阵雨或雷阵雨
雷雨时伴有短时大风
风力 偏北风3级
温度 最高28℃ 最低22℃
降水概率 90%

八十载锻造威武文明和平之师

庆祝中国人民解放军建军80周年暨全军英雄模范代表大会在京举行 胡锦涛发表重要讲话 江泽民吴邦国贾庆林曾庆红吴官正李长春罗干出席 温家宝主持

新华社北京8月1日电 中共中央、国务院和中央军委1日在人民大会堂隆重举行庆祝中国人民解放军建军80周年暨全军英雄模范代表大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在会上发表重要讲话。他强调,必须坚持毛泽东军事思想、邓小平新时期军队建设思想、江泽民国防和军队建设思想为指导,把科学发展观作为加强国防和军队建设的重要指导方针,在更高的起点上推进国防和军队现代化。国防和军队现代化建设的根本,必须是融入国家现代化战略全局、与国家安全和发展利益相适应的发展,是注重全面建设、革命化现代化正规化相统一的发展,是坚持以人为本、推动军队建设与促进官兵全面发展相一致的发展,是走中国特色精兵之路、速度质量效益相协调的发展,一句话,必须努力实现国防和军队现代化建设又好又快发展。

江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干出席大会。

人民大会堂气氛喜庆热烈。主席台上方悬挂会标“庆祝中国人民解放军建军80周年暨全军英雄模范代表大会”,后幕中央是军徽和字标“1927-2007”,10面红旗分列两侧。主席台对面二层眺台横幅上写着:“大力弘扬听党指挥服务人民英勇善战的优良传统,有效履行新世纪新阶段军队历史使命,努力开创国防和军队现代化建设新局面”。人民解放军、武警部队代表和首都各界代表欢聚一堂,共同庆祝中国人民解放军建军80周年的盛大节日。

上午10时,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝宣布大会开始。全场起立,高唱国歌。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表了讲话。他首先代表党中央、国务院和中央军委,向战斗在保卫祖国、建设祖国各个岗位上的人民解放军指战员、武警部队官兵、预备役军人和广大民兵致以节日的祝贺,向为中国革命、建设、改革事业作出重大贡献的军队离退休老同志表



胡锦涛发表重要讲话。



胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干等出席大会。

新华社记者 李学仁 摄

示诚挚的问候,向在各个时期为人民解放军建设作出贡献的转业退伍军人、革命伤残军人和烈军属表示亲切的慰问,向在国防科技工业战线顽强拼搏的科学家、工程技术人员和广大干部职工致以衷心的感谢,向出席全军英雄模范代表大会的代表致以热烈的祝贺,向长期以来关心和支人民解放军建设的全国各族人民致以崇高的敬意。

胡锦涛指出,80年来,在中国共产党领导

下,人民解放军高举党的旗帜,高举人民的旗帜,牢记使命,英勇奋战,为中国人民解放军事业,为我国社会主义建设和改革事业,为捍卫国家主权、安全、领土完整,建立了不可磨灭的历史功勋。人民解放军的80年,是紧紧同全国各族人民站在一起、全心全意为人民服务的80年,是为民族独立和尊严、社会发展和进步英勇奋斗的80年,是为维护世界和平、促进人类进步事业作出重要贡献的80年。人民解放军

以威武之师、文明之师、和平之师闻名于世,赢得了党和人民的高度信赖和赞誉。

胡锦涛在全面回顾了人民解放军成长和发展的光辉历程后指出,在80年的顽强奋斗中,人民解放军培育和形成了优良革命传统。人民解放军的优良革命传统,集中起来就是听党指挥、服务人民、英勇善战。听党指挥,是党和人民对人民军队的最高政治要求,是人民解放军不可动摇的根本原则。服务人民,是

人民军队一切奋斗发展的出发点和归宿,是人民解放军必须永远坚持的根本宗旨。英勇善战,是人民军队的鲜明特征,是人民解放军履行职能使命的根本要求。听党指挥、服务人民、英勇善战,体现了人民解放军的性质、宗旨、本色,凝聚着党和人民对军队的重托和期望,是我们总结人民解放军80年建军治军经验的基本结论。

(下转第二版)

赵建才在出租车行业座谈会上要求 强化措施加强管理 规范运营文明服务

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马真)昨日,我市召开出租车行业座谈会,对规范出租车营运秩序工作进行部署。市长赵建才要求,要强化措施,加强管理,规范运营,文明服务,尽快全面恢复出租车营运秩序,使出租车行业走上健康有序的发展轨道。

针对近日发生的部分出租车停运现象,赵建才要求,市政管理部门要加大对出租车司机的责任感教育,让每个从业人员都认识到无论从事什么工作,都有责任珍惜郑州发展的大好局面,否则于己无补、于人不利、于社会有害。赵建才要求,当前,各个出租车公司、各个工作组一方面要深入到班组、场站,加强与司机的沟通和交流,检查自己在管理和运营上的不足并加以改进,认真听取和解决司机反映的问题,消除司机的思想顾虑,千方百计保证出租车出勤率,满足市民出行需要。另一方面要加强管理,对于拥堵、威胁正常运营出租车司机者,要严肃处理。对于情节恶劣、公然破坏运营秩序者,公安部门要有警必出,出警迅速,严厉打击。关于今后出租车行业的管理问题,赵建才强调,要借鉴外地成功经验,认真研究产权、车辆保有量等问题,制订治本措施,强化规范服务,确保出租车行业健康发展,确保社会大局稳定,确保公正公平,兼顾各方面利益。

市委常委、副市长穆为民就出租车行业稳定工作进行了具体安排,他要求主管部门迅速采取措施,治理违章行为,特别是要加强重点部位的管理,尽早恢复规范文明的运营秩序。

副市长、市公安局局长黄保卫出席会议。



本报讯(记者 王亚楼 通讯员 克东海)在娱乐节目快乐男声疯狂PK的时候,上街区更多市民的神经却被当地开展的“千百十文明和谐家庭”评选所牵动。这项主要在社区进行的海选吸引众多的群众给心目中“文明和谐家庭”投票,一些家庭在踊跃报名参选的同时,还组织亲友团为自己助威。

“千百十文明和谐家庭”评选是建设“和谐文明上街”中的一项活动,今年4月起由当地宣传部和文明办负责实施。通过评选,将在全区产生“千家文明家庭、百佳文明家庭、十优文明家庭标兵”。组织者印制了大量的宣传彩页和倡议书发放到每个家庭,最终入选的家庭不但给予精神上鼓励,还要给予最高

10000元的物质奖励,入选家庭在就医、就学方面还将享受到不少优待政策。

这次评选的最大亮点是机制上的创新,它改变了长期以来由政府说了算的陈规,把主动权交给了群众。候选家庭要上台向群众介绍自己主要的先进事迹,并进行家庭才艺、技能、特长等方面的展示。除评审团打分和现场群众无记名投票外,还增加了热线、短信、网站投票,让群众真正参与到活动中来。

目前,“千百十文明和谐家庭”评选活动已经深入到了每一个上街人心中,人人参与、家家行动、争当文明和谐家庭的风气正在形成,其间涌现出的大批典型人物和先进事迹也让参与者接受了一次心灵的洗礼。济源路办事处处的李书成家庭,为迎接2008年北京奥运会,祖孙三代共同设计完成了刺绣作品2008只和平鸽。“用爱书写人生”的耿震家庭、“身残志坚”的王运城家庭……他们的故事在上街已

火炬引导我前进 全国红色夏令营在郑开营

本报讯(记者 刘国润 文 陈靖)昨日,全国第八届“火炬引导我前进”夏令营在解放军信息工程大学开营。省市领导李中央、丁世显出席开营仪式。

全国“火炬引导我前进”夏令营由中华爱国工程联合会主办,主要对

青少年进行爱国主义教育,已连续举办了七届。本届夏令营共有来自全国各地的50余所中小学200余名师生代表参加,他们将从即日起至9日,赴我省濮阳、台前、南阳市、新县及湖北省红安、武汉等地,学习丰碑人物,温读红色记忆。

丰乐农庄黄河谷·马头岗滑道漂流
免费直通车乘车点
乘车时间:上午9:00 10:00 11:00
公交线路:
16路 公交车 火车站→大石桥→北环→马头岗
咨询电话: 65830088 69351199 68771003

Timing 天明
责任诚信 百年天明
天明广告 天明地产 天明投资
www.timinggroup.com.cn

创新评选机制 真正让群众做主 上街:家庭和谐带动社会和谐

经家喻户晓。一位居民在短信上谈体会:每人多讲一点文明,上街就高一个品位;每人多讲一点诚信,上街就多一分魅力;每人多讲一点责任,上街就多一分平安。

作为“千百十文明和谐家庭”评选活动的深化,“美丽阳台”、“文明楼院”、“文明社区”、“文明街道”的创评也在有序展开。让“文明进万家”,由中小学生们组成的志愿者深入千家万户,劝阻不文明行为,督促每个楼院、门洞、每家每户都养成文明的习惯。

上街区委书记周春辉告诉记者,只有每个家庭文明和谐才能实现整个的文明和谐,上街将以为契机提高软实力,推动经济社会实现科学发展、跨越发展、和谐发展。